Додаткові методичні ресурси для громадянської освіти.  (Серпень 2007)
www.thinking.co.uk/pages/thinking
Cтворення шкіл мислення. (Англійською мовою)

Програма створення шкіл мислення розпочалася і вересні 2006ю Від того часу більше ніж  50 шкіл підключилися до неї.  Першою з шкіл мислення стала Діттонська Початкова школа в Халтоні. Вона була акредитована Центром Когнітивної Освіти і Університету Екстер.  
Цей веб сайт пропонує багаті ресурси, які підтримують розвиток мислення. 

На сайті є три важливих сторінки: 
Інструменти для мислення – подано інформацію про різноманітні методики розвитку мислення 

Книжки – список книжок, які можна придбати від фірми Кастрел. 
Веб сайти  - корисні посилання до інших веб сторінок. 
http://www.buzanworld.com/
Офіційна сторінка Тоні Бузана. (Англійською мовою)
Мета „Світу Бузана” дати засоби розвитку людського розуму якнайбільшій кількості людей на землі. Ми досягаємо цього через створення ключових записів для промов, медіа засобів, більше ніж 90 публікацій, комп’ютерних програм і Всесвітніх тренувальних курсів Центру Бузана. 
Тоні Бузан винайшов так звані „Карти мислення”  - найбільш потужний засіб організації мислення всіх часів. На цьому сайті ви зможете дізнатися більше про те, що таке карти мислення. Карта мислення може бути застосована у будь-якому аспекті життя, де є необхідність посилити процес пізнання і розкрити потенціал людини. 
Створені у пізні 1960-ті Карти мислення Тоні Бузана зараз використовують мільйони і старих і молодих людей по всьому світу, які хочуть використовувати свій розум найбільш ефективно. 
http://www.education.ex.ac.uk/projects.php?id=24
Когнітивний освітній центр. (Англійською мовою)
Мета цього центру – поширювати інформацію і поради про найновіші досягнення у сфері когнітивної освіти і специфічному зв’язку минулих, теперішніх і майбутніх досліджень і публікацій, виданих Школою Освіти і Пожиттєвого Навчання при Екстерському Університеті (Exeter University's School of Education and Lifelong Learning (SELL).

www.smartkid.co.uk 

Розумна дитина - це змістове забезпечення і методологічна організація освіти,  яка використовує навчальні матеріали Інтернету для учнів усіх вікових категорій. Матеріали можуть бути відтворені під час занять в класі на кишеньковому комп’ютері або ноут-буку або на стаціонарному комп’ютері вдома під час самостійних занять. Тепер є новий спосіб привабити, навчати і сприяти виконанню роботи учнями. Одержуючи навчальні матеріали через такі інтерактивні засоби, учні беруть участь у навчальному процесі з більшою охотою і краще залучаються до роботи.  Уся інформація ретельно зібрана і систематизована для вчителів. Статистичні показники роботи студентів доступні в класі і можна легко спостерігати за процесом навчання під час цілого навчального року. 
www.allcommunity.co.uk 

Вся громада -  це веб портал і після оплатна система організації змісту навчання. У цьому порталі громади можуть мати свої веб сторінки. Ця служба зараз доступна для будь-якої громади чи доброчинної організації у Великій Британії. Якщо користувачам подобаються послуги, вони можуть рекомендувати їх іншим, відомим їм громадам.
www.prometheanworld.com/uk
Вогонь Прометея – це світовий лідер і новатор у інтерактивних освітніх технологіях, які допомагають вчителеві залучити, навчити і мотивувати учнів до подальшого пізнання. Організатори з радістю повідомляють, що створено новий рівень електронних програм спеціально для Активних початківців, щоб допомогти учням молодшої школи з ентузіазмом підключитися до вивчення технології дизайну та технічної творчості. 

Ви можете шукати, обирати і швидко завантажувати високоякісні розробки уроків. Знайдені уроки ви зможете дуже легко провести в класі. 
National Governors' Council
http://www.epolitix.com/EN/Forums/National+Governors+Association/09b3f85b-41e6-40d6-b505-5342904d77c3.htm  
Національна рада керівників (NGC) прагне презентувати погляди керівників шкіл усієї Англії на національному рівні. Ми є членською організацією; членство включає незалежні місцеві асоціації у навчальних округах (LEA). Асоціації представляють  погляди окремих шкільних рад на місцевому рівні, яких підтримує Національна Рада керівників на рівні держави. 
Керівники шкіл є найбільшою волонтерською групою в країні і вони є залученими в усі сфери життя. Вони поділяють палку віру в те, що діти заслуговують на навчання у всебічно забезпечених школах. 
