ЗНАЧЕННЯ І РЕЗУЛЬТАТИ ЗАЛУЧЕННЯ УЧНІВ ДО ГРОМАДЯНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ACT (Асоціація навчання громадянськості) містить інформацію про школи, що показали найкращі результати у практичному навчанні.
www.teachingcitizenship.org.uk
Британська Молодіжна Рада представляє посібники і тренінги по організації проектної діяльності

 www.byc.org.uk
Молодіжна Ініціатива Карнегі працює як у сфері досліджень так і в пілотуванні інноваційних проектів, які залучають до участі молодь.  
www.carnegieuktrust.org.uk/cypi/home 

«Ті, що роблять зміни» (Changemakers) Цей сайт пропонує навчальні програми, схеми фінансування  та дослідницькі проекти, публікації для молоді, школярів, молодіжних організацій та усіх, хто працює з молоддю.  
www.changemakers.org.uk
Союз Прав Дитини в Англії. 

www.crae.org.uk
Громадянська Фундація пропонує проекти «Молодь діє!» 
www.citizenshipfoundation.org.uk
CSV (Волонтери на службі у Громади) Громадянськість через участь і відповідальну дію – «10 років активної громадянської діяльності» в проектах Нового Майбутнього. 
www.csvcommunitypartners.org.uk
DfES (Сайт для дітей, шкіл і сім’ї) проводить підсумки проекту «Працюємо разом» та дає дітям і молоді можливість демонструвати досягнення своєї діяльності. 

www.dfes.gov.uk/consultations
Європейський Молодіжний Портал – ініціатива Ради Європи, запропонована Комітетом Білого Аркуша, «Новий Рух Європейської Молоді». Його мета – дати молодим людям від 15 до 25 доступ до інформації, що стосується молоді в Європі та посилити участь молоді у громадському житті. 
http://europa.eu.int/youth/about_en.html
Міжнародна мережа освітніх перетворень пропонує загальну бібліографію для «голосу учня», яка включає тексти на тему участі та впливу на громадське життя. 
www.sst-inet.net/olc/bibliography.aspx
«Вчись учитися»  - це проект Ради Економічних та Соціальних Досліджень. Це дослідницька програма навчання та викладання. 
www.learntolearn.ac.uk
Національне Дитяче Бюро 

www.ncb.org.uk
Національна Молодіжна Агенція.  

www.nya.org.uk/hearbyright
Національне Дитяче і Молодіжне Бюро стимулює розвиток інтересу молоді до всіх аспектів життя та сприяє участі дітей та молоді в усіх справах, що впливають на нього – безпека, освіта, громадянство, правопорушення, наркотики тощо. 
www.ncb.org.uk
www.youngncb.org.uk
NFER (Національна Фундація Освітніх Досліджень) 

www.nfer.ac.uk/research-areas/citizenship
NHSS (Національні Стандарти Здорової Школи) Сприяє участі молоді у громадських справах, дискутує з приводу покращення шкільного життя і розширення зв’язків школи з громадою. 
www.wiredforhealth.gov.uk/participationguidance
«Участь працює» забезпечує доступ до інформаційної мережі молодіжної участі у громадських справах.   

www.participationworks.org.uk
Адміністрація з Програмування і Кваліфікації присвячує свою діяльність створенню системи світової освіти і тренування. Вона регулює, розвиває і модернізує програми, систему оцінювання, екзамени і підвищення кваліфікації. 
www.qca.org.uk/10005_10025.html
«Врятуйте дітей» - сайт, який бореться з усім, що негативно впливає на життя дітей – голод, хвороби, брак освіти, зловживання. Освітні ресурси допомагають дітям і молоді взнати, що означає бути громадянином Землі.   
http://www.savethechildren.org.uk
Шкільні Ради Британії пропонують програми успішної діяльності шкільних рад, які передбачають тренінги, стимулювання, організацію діяльності; сприяють формуванню у учнів відчуття гордості, самоповаги; допомагають вчителям налагоджувати зв’язки, а школам співпрацювати в громадах.   
www.schoolcouncils.org
Вчительська мережа. Допомагає вчителям підвищити кваліфікацію, знайти необхідні ресурси та відповіді на актуальні запитання.
www.teachernet.gov.uk
Молодіжний Парламент Великої Британії має на меті дати молоді віком від 11 до 18 років голос, який буде почутий місцевою владою та урядом країни, тими, хто працює з молоддю. 
www.ukyouthparliament.org.uk
Комітет Молоді Африки. 

www.ypcfa.net
«Молодь ДІЄ» підтримує групи молодих людей, які хочуть досягнути змін в їхніх школах, молодіжних клубах, громадах, і пропонує найкращий досвід. 
www.citizenshipfoundation.org.uk
Організації та веб-сайти, які пропонують зразки діяльності, навчання на конкретних справах, та іншу детальну інформацію он-лайн за адресою: 
www.carnegie-youth.org.uk
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