Тренінги для вчителів
(Українською, російською мовами)

http://www.novadoba.org.ua
Всеукраїнська асоціація викладачів історії, суспільних дисциплін та громадянської освіти «Нова Доба» проводить тренінги для вчителів з методики викладання історії та громадянської освіти, технології проведення історичного дослідження та соціального проектування, навчання толерантності, організації шкільного учнівського самоврядування та демократизації управління школою, створення Євроклубів та молодіжних рад у місцевій громаді. 
http://www.mct.kiev.ua/~iearn/center/center.html 

Ресурсно-методичний центр  «Громадська організація «Айорн» створений  у 2002 році освітянами-науковцями та практиками, учасниками міжнародних проектів і програм для сприяння процесам реформування середньої освіти в Україні, пропонує семінари-тренінги для адміністраторів, менеджерів системи освіти та вчителів;  розробку, створення та видання інформаційних і методичних матеріалів; тренінги для шкільних лідерів-керівників навчальних семінарів;  підготовку та проведення конференцій різного рівня; дискусії та круглі столи; сучасні знання та практичні навички;  консультації. 
http://pauci.org/ua/
Польсько-Українська Фундація співпраці ПАУСІ (Українською, польською, англійською мовами) Пропонує широку програму молодіжних обмінів, тренінгів, дискусій, реалізація програм на підтримку євроатлантичного курсу України, реформування місцевого самоврядування, активізація участі молоді у громадському житті країни, запровадження міжнародних етичних стандартів у громадському житті. 

http://www.irf.kiev.ua/
Міжнародний фонд "Відродження"(МФВ) належить до мережі фундацій Джорджа Сороса у тридцяти країнах світу - Центральній  і Східній Європі. МФВ надає фінансову підтримку  проектів, що сприяють розвиткові європейської інтеграції, посиленню впливу  громадянського суспільства та його контролю за владою та постійно інформує громадськість про свої програми, тренінги та конкурси.

http://visnyk.iatp.org.ua/
Вісник програм шкільних обмінів при відділі освіти, преси та культури при Посольстві США в Україні пропонує інформацію про тренінги для вчителів, які проводять випускники програм шкільних обмінів. http://visnyk.iatp.org.ua/dev/cat;22/
http://www.teachers.iatp.org.ua/
Проект «Елективний навчальний курс и освітні «Дебати» задля сприяння реалізації прав людини та прав дитини в Україні»
Проект підтримується Європейською ініціативою з демократії та прав людини, Europe Aid Co-operation Office. Проект реалізується благодійною неурядовою організацією «Вчителі за демократію та партнерство», що працює в галузі правової та громадянської освіти підлітків. Цільові групи – учні та викладачі середніх шкіл, батьки , представники місцевих громад. Головні заходи: тренінги та семінари для вчителів, викладання елективного курсу в старших класах загальноосвітніх шкіл, проведення змагань молодіжних дебатних клубів и форумів, організація громадських слухань, розробка посібників для учнів та вчителів.

http://www.travellersworldwide.com/teacher-training-course.htm
Цей сайт надає інформацію про учительські курси, що складаються з одного дня тренінгів за вибором. Вони створені для того, щоб допомогти тим, хто хотів би викладати, але не має досвіду викладання, або трохи на впевнений у собі. Одноденний інтенсивний семінар проводиться в Лондоні російською та українською мовами. 
http://www.znaniye.ru/t-training/
Навчальна група «Знання-центр» пропонує широкий вибір інтенсивних програм викладання англійської мови, як іноземної, на базі Інституту підвищення кваліфікації при мовній школі Embassy CES. Вона акредитована Британською Радою і є членом асоціації мовних шкіл "English UK" та ACCET (в США).

Програми проводяться в центрах Embassy CES в Кембріджі, Гастингсі, Брайтоні та Нью-Йорку, однак, по Вашому запиту, вони можуть бути організовані у Вашому місті. Кожна програма складається з теоретичного курсу, практичних завдань, комунікативної практики, дискусій та семінарів. 
Тренінги для вчителів

 (Англійською мовою)
http://www.civiced.org/index.php?p=103&&st=&&page=calendar_PC&&eid=18010
Центр громадянської освіти. Тренінг для вчителів по проекту «Громадянин». Проект «Громадянин» це програмний курс для учнів середньої та старшої школи, а також студентів, молодіжних організацій та груп дорослих, які беруть компетентну та відповідальну участь у місцевому та державному урядуванні. Програма допомагає учасникам взнати, як проводити моніторинг та впливати на політику. У роботі над проектами формуються демократичні цінності та принципи, толерантність та політична компетентність. Навчальні матеріали включають посібники для вчителі та для учнів.  
http://exchanges.state.gov/education/engteaching/eteacher.htm
Бюро освітніх та культурних справ Державного департаменту США організовує Інтернет навчання вчителів з таких 5 курсів: Навчання критичного мислення, Побудова логічних схем, Англійська мова для дітей, Англійська мова для бізнесу, Англійська мова для юристів. 
Курси представляють найновіші методики і технології викладання англійської мови, пропонують можливості впровадження інноваційних програм навчання на відстані і забезпечують пряме спілкування з експертами, з якими зазвичай учасники не мають змоги співпрацювати. 
http://www.aft.org/topics/international/resources/index.htm
Американська Федерація Вчителів розробила ряд ресурсів, щоб допомогти вчителям у викладанні міжнародних проблем  на уроках. Створені за допомогою різних фондів, ці матеріали фокусуються на боротьбі за демократію та права людини в сучасному світі. Вони створені, щоб використовувати інтерактивні методики у розгляді конкретних прикладів подій сучасного світу.  

http://www.activecitizenship.org/essay.html
Нове! – Ігал Інститут Лідерства
Динамічні тренінги для персоналу вчителів, учнів та батьків. 

http://www.eagleinstitute.net
Інтернет курс  для вчителів з навчання впровадження соціальних служб і програм соціальної підтримки.  
http://www.fresno.edu/sps/minkler/hbm3035 

Мета цього курсу – продемонструвати цінності і переваги навчання впровадженню програм соціальної підтримки, починаючи з початкової школи і розвиваючи ресурси крок за кроком, щоб допомогти вчителям впровадити ці інструктивні стратегії в класі. Навчання стратегії впровадження соціальних проектів пов’язує змістом академічне навчання, особистий розвиток та громадянську відповідальність. 

http://www.modernmontessori-intl.com/?gclid=CLOvo5H4_JACFQ04ZwodwA0bmQ
Сучасна міжнародна система Монтессорі створена для поширення найсучасніших методів навчання для дітей з особливими потребами. Вона забезпечує учнів комплексом знань, досвіду і практичних навичок , необхідних для підготовки до школи. 
http://www3.open.ac.uk/courses/classifications/education_and_teacher_training.shtm
Освіта та тренування вчителів. 
Найбільш кваліфікована індивідуальна підготовка вчителів, яка пропонує необхідну кількість курсів, що забезпечують комплексне підвищення академічної кваліфікації для одержання наукового ступеню, сертифіката, диплома. 
http://www.tefl.net/teacher-training/
Викладання англійської мови, як другої іноземної мови – сайт, який пропонує вчителям розробки уроків англійської мови,  методики створення вправ, надає можливість відіслати своє резюме і шукати роботу, розміщувати оголошення про пошуки вчителі, обговорювати проблеми викладання на форумі, переглядати інформацію про найновішу літературу, обирати навчальні курси. 
PAGE  
2

