Матеріали  по навчанню громадянськості (Citizenship Education).

http://www.citizenshipfoundation.org.uk/main/resource.php?w
Дуже багато ресурсів для вчителів, учнів і всіх, хто працює в сфері громадянської освіти і виховання. 

http://www.oxfam.org.uk/coolplanet/teachers/globciti/why.htm
Цей сайт презентує Підручник Глобальна громадянськість:  для початкового навчання. 

Цей посібник видавництва Оксфам  містить багато поурочних планів, роздаткового матеріалу і практичних порад. Це неоціненний ресурс, який сприяє впровадженню громадянської освіти в усі сфери початкового рівня освіти. Він спрямований на молодших школярів. 
Чіткий, простий у використанні і повний посібник для викладання за існуючими програмами, який сприяє впровадженню соціальної справедливості та рівності. Цей посібник допомагає читачеві здобути власне розуміння глобального громадянства і дає практичні поради того, як викладати цей предмет в класі і школі. Тут дуже багато активних вправ і матеріалів, які легко копіювати і використовувати на зібраннях і уроках. 

http://www.oxfam.org.uk/coolplanet/index.htm
Оксфам – це “казкова планета для вчителів”. Яскравий веб сайт з інноваційними ресурсами для учнів від 5 до 16 років. Серед тем для обговорення мир і конфлікти, права і соціальна справедливість та їх підтримка.  

http://www.iyp.oxfam.org/ 

Глобальна мережа активних вправ для молоді – Загальний помічник для громади Оксфам -  ініціює створення Міжнародного Молодіжного Парламенту. Цей проект об’єднує понад 250 активних молодих людей, які займаються важливими питаннями в своїх громадах. Ви можете прочитати звіт про цю діяльність і відіслати свої міркування на відкритий форум, або підписатися на одержання нової інформації про події в проекті. 

http://www.teachingcitizenship.org.uk/
АНГ – Асоціація навчання Громадянськості – це перша професійна предметна асоціація    навчання Громадянськості. Вона забезпечує багаті ресурси для одержання знань і навичок Громадянської освіти. 

http://www.teachingcitizenship.org.uk/top/top_5
Цей розділ вище згаданого сайту містить навчання через розгляд ситуацій. Ви можете завантажити звідси багато корисної інформації, зокрема, приклади того, як інші вчителі викладають різні аспекти громадянськості на різних стадіях навчання. Тут також можна завантажити плани уроків з повним комплектом допоміжних ресурсів, статей з журналу Асоціації, уривків з різних публікацій та інших джерел, якими вчителі поділилися з нами. 

http://www.citizenship-global.org.uk/
Портал для вчителів та освітян, які прагнуть осягнути глобальний вимір громадянської освіти. Хоча  особливу увагу приділяється англійським навчальним програмам, однак тут є дуже хороша сторінка вчительських ідей, інформації про те, як викладати суперечливі питання, поради і тренінги, а також корисний календар присвячений темі громадянськості. 

Важливий інструмент для вчителів – Глобальний вимір – приносить світ у класну кімнату.

Ви можете знайти і запозичити ресурси з Британських Центрів Розвитку Освіти та знайти корисні матеріали для учнів будь-якого віку. 

http://www.dfes.gov.uk/citizenship/
Взнайте більше про навчання громадянськості - національний навчальний предмет, а також про те, який позитивний внесок можете зробити у цю справу ви. Перегляньте сторінки для вчителів, учнів, батьків, представників органів управління і знайдіть ще більше матеріалів і ресурсів для уроків та позакласних заходів, шкільного самоврядування та іншого. 

http://www.citizen.org.uk/
Інститут громадянськості пропонує такі рубрики:

Демократія та життєві навички, Проблеми сучасної школи, Європейське бачення, Дискусії про майбуття Європи, Ресурсний пакет Віддай свій голос. 

http://www.citizen.org.uk/education.html
На цій сторінці вищезгаданого сайту розглядаються такі питання: Молоді люди не можуть голосувати до досягнення віку 18 років. Але вони можуть зробити позитивний внесок у справи своєї громади. Потрібно заохочувати молодих людей до прийняття власних рішень, як у школі, так і у ширшій громаді, їх потрібно заохочувати до критичного мислення про свою роль у суспільстві і їхній потенціал змінювати життя на краще. 

http://www.citized.info/
Інформаційне джерело для учнів початкової, середньої та старшої школи. Між предметна активність. Залучення до справ у місцевій громаді.  citizED STATEMENT ON CITIZENSHIP EDUCATION
http://www.nfer.ac.uk/nfer/index.cfm?440DC01A-0243-53AD-C4ED-5E74E629A630
Довготривале навчання громадянськості. 
Департамент навчання та вироблення навичок (The Department for Education and Skills (DfES) здійснює довготривале поздовжнє громадянське виховання в школах розраховане на 2001-2009 роки. Мета такого навчання і виховання досягти швидкого та довготривалого ефекту у навчання громадянськості: знань, умінь та персонального ставлення учнів. 
http://www.civicsandcitizenship.edu.au/cce/
Цей веб сайт містить ресурси, інформацію, вправи та посилання для вчителів, учнів та батьків залучених до громадянської освіти. Громадянська освіта та виховання сприяють участі учнів у демократичних процесах, надаючи їм знання, уміння, цінності і готовність бути активними та поінформованими громадянами. 

http://www.qca.org.uk/7907.html
Громадянська освіта дає учням та молоді знаннями, роз розуміння і навички для того, щоб відігравати активну роль у суспільстві як активним та  інформованим громадянам, соціально та морально відповідальним. Мета – дати їм усвідомлення того, що вони можуть діяти разом з іншими, здійснювати вплив та змінювати життя своєї громади. Інформація на цьому сайті допоможе усім, хто цікавиться питаннями навчання  громадянськості в  Англії, в школах та навчальних закладах для молоді старше 16 років. 

http://www.education.leeds.ac.uk/research/cchre/
Сайт Університету міста Лідс. Центр Навчання Громадянськості та Прав Людини (The Centre for Citizenship and Human Rights Education (CCHRE) був створений для сприяння і розвитку досліджень, консультацій та після випускного навчання громадянськості і правам людини. Це провідний міжнародний центр у згаданих питаннях. Він залучає до дії студентів та дослідників з усього світу.  Центр відданий справі розвитку більш демократичних підходів до освіти, що базується на принципах свободи, рівності, справедливості та миру.  

http://www.bpb.de/themen/NL4E3C,0,Networking_European_Citizenship_Education_(NECE).html
Мережа Європейського Навчання Громадянськості (Networking European Citizenship Education (NECE). Європа зростає  і разом з тим зростають наша громадянська відповідальність. Громадянська освіта для майбутнього Європи виходить на нові обрії. Вона повинна об’єднати людей від Мальти до Хельсінкі, від Варшави до Лісабона. Задля досягнення цієї мети і працює  NECE.

http://www.cewc-cymru.org.uk/
Рада Освіти Світового Громадянства (Уельс)  - це доброчинна освітня організація, яка працює з молоддю для впровадження активного світового громадянства в Уельсі.  Вона пропонує ресурси і тренінги для навчання громадянськості.
Громадянознавство сьогодні це повний двомовний он-лайн ресурс, створений для задоволення вимог громадянського виховання в Уельсі.  На додаток, багато вправ можуть бути використані на уроках громадянознавству в інших частинах Великої Британії, а також в коледжах інших країн, які хочуть запровадити у себе активне глобальне громадянство.  
http://www.hansardsociety.org.uk/programmes/citizenship_education
Громадянське виховання єднає молодь з демократією.

Динамічна програма громадянського виховання товариства Гансард працює з молоддю через школи та коледжі, щоб навчати та інформувати їх про парламентську демократію і знайти нові шляхи залучення молоді до участі у демократичній діяльності. 

Програма громадянського виховання має міцну репутацію створення інноваційних і прийнятних для учнів проектів, включаючи нові веб сайти, де молоді люди можуть активно обговорювати та досліджувати політичні питання та ідеї і знаходити шляхи змінювати життя. 

http://www.ltscotland.org.uk/citizenship/index.asp
Навчання і виховання у Шотландії – Освіта для громадянськості. 

Створюючи можливості для дбайливої та відповідальної участі у політичному, соціальному, економічному та культурному житті, сайт пропонує такі підрозділи: Про громадянство, Обмін досвідом, Як це зробити, Професійний розвиток. До кожного з підрозділів подано посилання, які націлюють на : веб сайти з практичними вправами, державні кампанії, інформацію, організації. 
http://www.ltscotland.org.uk/citizenship/creativeteaching/themes/globaleducation.asp
Сторінки вище згаданого сайту містять багато практичних вправ.

http://www.bbc.co.uk/schools/citizenx/
Освітня кампанія BBC “Будь учасником!”. Створений спеціально для молоді, цей веб сайт містить практичні поради про те, як можна стати учасником життя малої чи великої шкільної чи світової громади  і змінити  стан справ на краще. Тут учні знайдуть ідеї і поради, як створити і провести власний проект. 

http://www.globalgang.org.uk/
Хороші навчальні ігри. Прекрасний веб сайт спеціально для молодих людей віком від 7 до 14 років. Вин присвячений проблемам біженців, здоров’я, чесної торгівлі, миру та конфліктів, навколишнього середовища, катастроф і голоду.  Молоді люди можуть дізнатися про новини в світі, одержати поштові повідомлення, дістати допомогу у виконанні домашніх завдань, спробувати себе у ігровій зоні етичного спрямування. Є також корисні розділи для вчителів. 

http://www.globaldimension.org.uk/
Ресурсний помічник для всіх вікових груп і предметів, які вносять глобальний вимір у навчання. Містить інформацію про зміни клімату, бідність, проблеми використання води, чесну торгівлю, і дані про окремі країни.  Довідайтесь про те, як глобальний вимір пов’язується з кожними предметом шкільної програми. Корисний розділ для вчителів, щоб обмінятися думками та знайти інформацію по професійному розвитку та проблемах школи.  

http://www.globalgateway.org.uk/
“Все в одному” – на сайті є швидкий доступ до інформації розвиток міжнародного виміру в програмі навчання. Чудовий міжнародний веб сайт від Британської Ради наповнений корисними ідеями та ресурсами. Тут є легкий засіб пошуку партнерів, отож ви зможете співпрацювати зі школами в різних частинах світу. Також ви знайдете проектні ідеї та поради, як створити свій власний проект. 

http://www.un.org/Pubs/CyberSchoolBus/
Віртуальний Шкільний Автобус ООН – Світовий проект ООН по вивченню міжнародних питань. Містить комплекс навчальних матеріалів і вправ для шкіл і учнів усіх вікових категорій. Є російський варіант тексту.

http://www.worldaware.org.uk/
Цей сайт має на меті сприяти розумінню питань міжнародного розвитку. Тут є ресурси по географії, громадянознавству та ресурси по довготривалому розвитку в шкільній програмі. Інформація спрямована на Англійські навчальні програми, та містить багато інших цікавих матеріалів. 

http://www.eurodesk.org.uk
Євро пульт  - це європейська інформаційна служба можливостей молоді. Студенти можуть знайти інформацію про роботу, навчання, подорожі і волонтерську діяльність за кордоном. Вони також матимуть безкоштовні навчальні ресурси по Європі та одержать підтримку та інформацію по будь-якому питанню щодо шкіл і коледжів Європи.  

 http://europa.eu/youth/active_citizenship/index_eu_en.html
Європейський молодіжний портал – портал для молоді віком 15-25 років, з інформацією про роботу, навчання, волонтерську діяльність, права громадян та активне громадянство в країнах Євросоюзу.  

Що потрібно, щоб стати активним громадянином? Чи хочете ви бути поінформованими? Чи хочете ви бути тренованими? Чи потрібно вам знати, як брати участь у справах? Чи потрібно вам знати, в чому ви можете взяти участь? На цій сторінці ви знайдете цікаві посилання, які допоможуть вам знайти корисні документи, проекти і організації, які допоможуть вам стати активними учасниками суспільного життя. 

http://www.ideas-forum.org.uk/
Шотландська Асоціація Міжнародного Розвитку Освіти (International Development Education Association of Scotland (IDEAS) – Мережа з 40 організацій та індивідуальних членів, залучених до Розвитку Освіти та Навчання Глобальної Громадянськості у Шотландії. Надає доступ до надзвичайно хороших ресурсних каталогів, що покривають питання розвитку та навколишнього середовища, питання статі  та полікультурності, праву людини та рівних можливостей. Матеріали можуть бути використані як для дітей молодшого віку, так і учнів старше 16 років. 

http://www.ecs.org/html/educationIssues/CitizenshipEducation/CitEdDB_intro.asp
Цей сайт створено для підтримки державної політики в галузі громадянської освіти від дитячого садка до старшої школи. З бази даних сайту ви можете дізнатись про напрямки державної політики в галузі громадянської освіти в окремих країнах, зможете порівняти специфічні особливості цієї політики в різних країнах і переглянути звіти з питань навчання громадянськості.  
 ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

http://www.avso.org/en/about/about.htm 

Організація, яка надає допомогу доброчинним організаціям, які займаються волонтерською діяльністю у країнах та на міжнародному рівні. На сайті розміщені прямі посилання на такі організації в окремих країна та європейського рівня. 

http://www.coe.int/T/E/Cultural_Co-operation/education/E.D.C 

Освіта для Демократичної Громадянськості. Це веб сайт Ради Європи – величезна он-лайн бібліотека статей, документів і проектів. Подано інформацію про активну діяльність, що проводиться на Європейському та державному рівнях. Інформація подається на багатьох мовах Європи.  

http://www.aceproject.org 

Виборчий процес в деталях – Читайте про усі аспекти, пов’язані з організацією виборів в країні. На сайті представлена інформація про  виборчі системи, виборче право, партії і кандидатів, підрахунок голосів, роль ЗМІ у виборах тощо. Це величезна база даних, яка включає аналіз ситуацій в різних країнах та велику бібліотеку виборчого законодавства по кожній країні. Є також опис проектів, що проводяться в Албанії та Сербії. 

http://www.euractiv.com 

ЄС новини, політичні позиції та діячі. Все, що вам потрібно, щоб бути поінформованим громадянином про все, що відбувається в Європі. Відслідковування останніх новин, детальний аналіз політики і досьє країн.  Є також інформація про 10,000 найбільш важливих європейських діячів.  

http://www.youthforum.org 

Європейський молодіжний форум – представляє інтереси молоді Європи. Це платформа, яка представляє європейські молодіжні організації у міжнародних інституціях, таких як Європейський Союз та ООН, по питаннях, пов’язаних з молоддю. Тут є список організацій-членів, інформація про їхню діяльність та контакти. 

http://www.eypej.org 

Європейський Молодіжний Парламент – Ви молоді? Ви навчаєтесь у Європі? Ви цікавитесь питаннями, які впливають на життя у вашому суспільстві? Тоді Ви, напевно, зацікавитеся організацією, яка прагне підвищити усвідомлення молоддю важливих для Європи питань. Кожного року вона організовує міжнародні заходи для представників з 25 Європейських країн, даючи широкій групі молодих людей можливість висловитися .

http://www.idealist.org/if/idealist/en/AdvancedSearch/Org/default 

Цей сайт пропонує вражаючу інформацію про волонтерські організації та їхню діяльність. Він охоплює понад 35,000 доброчинних громадських організацій. Ви також можете додати інформацію про свою організацію. 

http://www.idea.int 

Міжнародний Інститут  Демократії та Підтримки Виборів. На сайті розміщені статті, публікації, аналіз демократичних процесів в усьому світі. Африка, Латинська Америка, Кавказький та інші регіони є під опікою цього Інституту, який працює на допомогу створення демократичних інституцій по усьому світу. Підпишіться на отримання поновлюваної інформації про ці процеси і діяльність. 

http://www.osce.org/odihr 

Офіс Демократичних інституцій та Прав Людини. Ця інституція (складова Організації по Безпеці і Співробітництву в Європі – ОБСЄ) працює для сприяння демократичним виборам і допомагає консолідувати демократичні сили у Центральній та Східній Європі. Інформація про спостереження та допомогу у виборчому процесі, демократичні процедури, новини, інформація про проекти в окремих країнах, офіційні документи та інше розмішені на цьому сайті. 

http://www.europarl.eu.int/parliament/public/staticDisplay.do?id=48&languag 

Парламент і Ви: відносини з громадянами. 

Чи думали Ви коли-небудь про те, щоб надіслати  запит до Європейського Парламенту? На цьому веб сайті ви знайдете поштову скриньку, щоб це зробити. Цей портал робить можливим спілкування між Європарламентом і громадянами. Доступ до всіх публічних документів не тільки Європарламенту, але й інших європейських інституцій також можливий. 

http://www.toolkitparticipation.com 

Інструментарій, який націлює на громадянську участь на місцевому рівні. Понад 100 зразків громадянської участі у місцевому самоврядуванні описані і проаналізовані тут. Є також статті і бюлетені новин, що регулярно поповнюються регіональними координаторами проекту. 

http://www.politeia.net 

Віртуальна мережа осіб та інституцій, активних у сфері громадянської та політичної освіти на Європейському рівні. Загальна інформація про мережу, її цілі, новини та корисні посилання. Приєднайтеся до мережі, щоб контактуватися з людьми  та інституціями, що працюють для навчання громадянськості.

http://www.socialplatform.org/code/en/hp.asp 

Соціальна платформа європейських НДО. 

Список членів може подати вам ідею того, де взяти участь і як бути активним в суспільстві. Понад 300 сторінок інформації про роботу соціальних громадських організацій у руслі політики Європейського Союзу. Тут є посібник по питаннях процесу прийняття рішень, який підкаже вам, як шукати інформацію і де можна переглянути усі типи документів кожної інституції ЕС. 

http://www.takingitglobal.org/home.html?width=1024 

Сприймати це глобально: надихати - інформувати - залучати 

Чи є Ви поінформованими? Чи хочете Ви бути залученими? Перегляньте веб сайт цієї організації, яка працює через Інтернет. Він пропонує інформацію для молодих людей, зібрану молодими людьми. Ви матимете інформацію, пов’язану з діяльністю молоді майже з усіх країн світу. 

http://www.training-youth.net 

Молодіжна мережа тренінгів  - можливості проведення тренінгів, залучення учасників, публікації, матеріали … Інформація, яка допоможе вам бути активними учасниками громадських справ! 
http://www.citizenship.org.uk/
Вітаємо Вас на широкому просторі навчання громадянськості. Цей проект підтримує вчителів та координаторів з громадянської освіти різноманітними шляхами. Тут є велика кількість безкоштовних ресурсів, що легко завантажуються. Це огляд матеріалів і ситуацій, ресурсів, які показують, як можна впроваджувати громадянську освіту в школах. 

http://www.citizenship.org.uk/resources/
Сторінка РЕСУРСІВ створена, щоб допомогти точно зрозуміти вимоги і зміст викладання громадянської освіти та запропонувати шляхи формування знань, умінь та навичок громадянської участі через міждисциплінарну діяльність. 

У багатьох шкільних предметів є можливість зробити внесок у громадянську освіту на міждисциплінарному рівні. Даний сайт – Навчання Громадянськості – створює ряд допоміжних матеріалів. Метою є запропонувати принаймні по одному заходу на рік з кожного предмету.

Сторінка містить кілька підрозділів для навчання громадянськості через географію, історію, математику, фізичне виховання, фізику, хімію, англійську мову, економіку і бізнес. 

Методичні розробки додаються на сайт по мірі їх надходження. Усі ресурси, які розміщені на сайті, були апробовані вчителями в класі.
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