Програма Tempus
TEMPUS є програмою допомоги Європейського Союзу, яка підтримує співпрацю між вищими навчальними закладами країн ЄС і з партнерських країн, а також сприяє підвищенню якості реформування в сфері вищої освіти в партнерських країнах. 
Країни, що беруть участь в програмі TEMPUS:
· Країни-члени ЄС  

TACIS – Східна Європа   Середня Азія (країни, які користуються бюджетом TACIS) :

· Вірменія (AM) 

· Азербайджан (AZ) 

· Білорусь (BY) 

· Грузія (GE) 

· Казахстан (KZ) 

· Киргистан (KG) 

· Молдова (MD) 

· Російська Федерація (RU) 

· Таджикистан (TJ) 

· Туркменістан (TM) 

· Україна (UA) 

· Узбекистан (UZ)

CARDS – Західні Балкани (країни, які використовують бюджет CARDS) 

· Албанія (AL) 

· Боснія і Герцеговина (BA) 

· Хорватія (HR) 

· Республіка Македонія (MK) 

· Косово (1244) 

· Сербія і Чорногорія (CS) 
З моменту приєднання до Європейського Союзу, Польща знаходиться в групі країн , які знаходяться в програмі TEMPUS. Як країна-член ЄС Польща не є вже “бенефіціантом” програми, чи однією з держав, які допомагають партнерській країні (бенефіціантів TEMPUSa) у впровадженні реформ в сфері вищої освіти.

MEDA - країни Середземномор'я (країни користувачі бюджету MEDA) 
· Алжир (DZ) 

· Єгипет (EG) 

· Ізраїль* (IL) 

· Йорданія (JO) 

· Ліван (LB) 

· Марокко (MA) 

· Палестинська Автономія (PS) 

· Сирія (SY) 

· Туніс (TN) 

· Ізраїль може брати участь в програмі TEMPUS тільки на умовах самофінансування зважаючи на факт, не користування фондом MEDA.

Інституції з наступних країн можуть брати участь в програмі TEMPUS тільки з умовою самостійного фінансування власної участі:

· Країни кандидати (Болгарія, Румунія); 

· країни G-24 окрім країн ЄС (Австралія, Канада, Японія, Австралія, Канада, Ісландія, Японія, Ліхтенштейн, Норвегія, Нова Зеландія, Швейцаррія та Сполучені Штати Америки); 

· Республіка Кіпр, Мальта, Туреччина. 
Ціль програми
Ціллю програми TEMPUS III Є сприяння процесу змін і реформ в країнах-партнерах (які є бенефіціантами програми) через допомогу у реалізації різних заходів у сфері вищої освіти (багатосторонні міжнародні проекти, мобільність). 

В програмі TEMPUS гранти призначаються на три типи заходів:
· a. Проекти Міжнародної Співпраці (Joint European Projects)

· b. Структурні та Додаткові Заходи (Structural and Complementary Measures)

· c. Індивідуальні Стипендії Мобільності (Individual Mobility Grants)

Приклади реалізованих проектів в рамках програми TEMPUS: 
Навчальні заклади
· опрацювання нових або модернізація існуючих навчальних програм (curricula, syllabuses) у вищих навчальних закладах; 

· впровадження нових дидактичних методів, сконцентрованих на студенті; 

· реструктуризація навчальних закладів чи їхніх структурних одиниць в адміністративній сфері, реформування систем управління ВНЗ; 

· сприяння процесу суспільно-економічних реформ у навчальних закладах, наприклад, через опрацювання навчальних курсів перепідготовки та підвищення кваліфікації для слухачів з-поза академічного середовища (наприклад, працівників державних закладів, підприємців, місцевого самоврядування і т. п.); 

· розвиток міжнародної співпраці навчальних закладів у конкретних галузях; 

· модернізація матеріальної ВНЗ, але тільки для забезпечення поставлених цілей конкретного проекту TEMPUSa (наприклад, оновлення бібліотек ВНЗ); 

· інституції і особи, які беруть участь у формуванні освітньої політики країни;
· розроблення і сприяння реформам в сфері вищої освіти, вироблення стратегії освіти не державному рівні (наприклад, вироблення і впровадження системи пунктів в даній країні). 

Викладачі ВНЗ
· Візити у ВНЗ інших країн, які беруть участь в програмі ТЕMPUS, метою яких можуть бути: підвищення власних дидактичних навичок і компетентності, участь у дидактичних зустрічах підготовки нових проектів, участь в конференціях; 

· Участь в проектах типу JEP а також в проектах типу  “Структурна і доповнююча діяльність"; 

· Індивідуальні візити з метою сприяння розвитку ВНЗ в партнерських країнах для реалізації передбачених реформ. 

Студенти
· Стипендіальні виїзди в рамках проектів типу JEP, якщо план дій даного проекту передбачає виїзди чи обміни студентів; також можливі стипендіальні виїзди студентів з партнерських країн для навчання в країнах ЄС, як і виїзд студентів з країн ЄС для навчання в партнерських країнах. 

· Увага: TEMPUS не фінансує діяльності пов’язану з проведенням наукових досліджень.

Індивідуальні стипендії мобільності (Individual Mobility Grants) 
· Індивідуальні стипендії мобільності (Individual Mobility Grants - IMG) для академічних викладачів, адміністративних працівників ВНЗ, урядовців міністерств і ін. на візити до інших країн. Метою візиту може бути підвищення кваліфікації та вмінь академічних викладачів з партнерських країн, при чому результатом такого перебування мають бути нові дидактичні матеріали розроблені стипендіатом, або впровадження змін у навчальних програмах; участь в конференціях, семінарах і т. п. пов’язаних з реформуванням системи вищої освіти, участь в зустрічах, що стосуються підготовки нових проектів /у рамках програми TEMPUS/

Види стипендій: 
· IMG 1-підготовка пропозицій спільного європейського проекту (можливість виїзду від тижня до двох). 

Виїзди можуть бути реалізовані тільки з партнерських країн до країн ЄС. 

· IMG 2-участь в конкретних заходах (можливість виїзду від тижня до двох). 

Виїзди можуть бути реалізовані тільки з партнерських країн до країн ЄС чи до країн-кандидатів (Болгарія, Румунія та Туреччина). 

· IMG 3-наукова діяльність (співпраця у дослідженні конкретної академічної проблеми – розповсюдження віднайдених розв’язань; виїзди від тижня до восьми тижнів). 

     Виїзди можуть бути реалізовані як з партнерських країн до країн ЄС і країн-кандидатів, так і з країн ЄС до партнерських країн.

Фінансування
Фінансування з бюджету програми призначається згідно з засадами представленими в наступних документах:

· в Керівництві (Гіді) для претендентів (Guide for Applicants) 

· в Умовах фінансування (Grant agreement) між Європейською Комісією і консорціумом ВНЗ чи між ЄК і окремими претендентами 

· У Вказівках (Guidelines) стосовно засад використання гранту, які додаються у визначених випадках до угоди (Grant agreement). 

· Вище згадані документи можна знайти на сторінці Європейської Комісії: http://europa.eu.int/comm/education/programmes/tempus/index_en.html
Інституції відповідальні за адміністрування програми TEMPUS на центральному рівні
· Програма TEMPUS адмініструється і керується Європейською Комісією (Генеральна Дирекція у справах Освіти і Культури) у Брюсселі, а адміністративне і технічне обслуговування забезпечує Європейський Фонд Тренувань в Турині (European Training Foundation).

· В кожній країні-партнері існує так званий національний контактний пунт (National Contact Point) програми TEMPUS, а в партнерських країнах діють національні Бюро TEMPUS, створені спільно Європейською Комісією і владою даної країни. 

· Більше інформації на тему програми TEMPUS, а також різні документи і форми можна знайти на сторінці Європейської Комісії: http://europa.eu.int/comm/education/programmes/tempus/index_en.html
КОНТАКТИ
Питання відносно програми TEMPUS просимо надсилати на адресу:
National Tempus Office

Vira Rybak
National Tempus Office
Education and Neighborhood Programmes
European Union Delegation of the European Commission
10 Kruhlo-Universytetska St.,
Kyiv, Ukraine 01024
tel.+380 44 253 30 20
fax +380 44 253 45 47
e-mail: vira.rybak@ec.europa.eu 

